Siemkowice,  dn. 05.12.2012 r.

IRŚ.P.6220.8.2012 

PO S T A N O W I E N I E
o odwieszeniu  postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Budowa elektrowni wiatrowej wraz               z urządzeniami  do  przesyłania  energii  elektrycznej  i  infrastrukturą  towarzyszącą”

Na podstawie art. 97 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r.  kpa (   Dz. U. z 2000 r. nr 98,   poz. 1071, ze zm.) w związku z art. 69 ust. 4 ustawy z dnia  3 października 2008r.                    o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U. Nr 199, poz. 1227              z  późn. zm.) 

postanawiam 

podjąć   z    urzędu   zawieszone  postępowanie   w   sprawie     decyzji    o    środowiskowych

uwarunkowaniach  dla   przedsięwzięcia    polegającego    na  „Budowie elektrowni wiatrowej      

wraz      z      urządzeniami     do       przesyłania     energii     elektrycznej      i    infrastrukturą   

towarzyszącą” zlokalizowaną w   miejscowości Ożegów,  gmina   Siemkowice  na   działkach     

nr ewid.  512,  513,  516, 517,  520,  521, 524, 525, 528  i  529  obręb   Ożegów,  w   związku               

z    przedłożeniem   przez  wnioskodawcę Raportu  o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

Uzasadnienie 

Dnia 27.06.2011r. zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Budowa elektrowni wiatrowej wraz z urządzeniami do przesyłania  energii  elektrycznej  i infrastrukturą towarzyszącą”  zlokalizowaną w miejscowości Ożegów, gmina Siemkowice na działkach nr ewid. 512, 513, 516, 517, 520, 521, 524, 525, 528 i 529 obręb Ożegów.

Objęta wnioskiem inwestycja, zgodnie z §3 ust.1 pkt.6  Rozporządzenia Rady Ministrów         z dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. Nr 213, poz.1397), należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko. Obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, stwierdza w drodze postanowienia organ właściwy do wydania decyzji o środowiskowych  uwarunkowaniach, uwzględniając łącznie uwarunkowania wymienione w art. 63, ust.1, pkt 1-3 ustawy o udostępnieniu informacji         o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, po zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego.

W związku z powyższym, dnia 29.06.2012r. Wójt Gminy Siemkowice zwrócił się z  pismem  znak:Oś.6220.8.2011 do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego  w Pajęcznie o opinię dotyczącą obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przedsięwzięcia mogącego potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko oraz określenie zakresu raportu o oddziaływaniu na środowisko w/w przedsięwzięcia.

Postanowieniem z dnia 14.07.2011r. znak: WOOŚ-II.4240.615.2011.SŚ Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi oraz opinią sanitarną z dnia 20.07.2011r. znak:                     PPIS-470-20/1616/11 Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Pajęcznie wydali opinię o konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko oraz określili zakres raportu.

Biorąc pod uwagę powyższe stanowisko Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska          w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Pajęcznie jak również kierując się kryteriami zawartymi w art. 63 ust.1 pkt 1-3 ustawy o udostępnieniu informacji     o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. Nr 199,poz.1227 z późn. zm),  a także ze względu na charakterystykę, usytuowanie oraz rodzaj i skalę przedsięwzięcia, Wójt Gminy Siemkowice znalazł przesłanki, co do potrzeby poddania przedmiotowego przedsięwzięcia ocenie oddziaływania na środowisko.

Wobec powyższego, zgodnie z art. 69 ust.4 w/w ustawy , organ wydał postanowienie              o zawieszeniu postępowania w sprawie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

Dnia   26   listopada  2012r.   P.U.H.  EKOPERFEKT  z   siedzibą   przy   ulicy    Niecałej 19,              

97-300 Piotrków Trybunalski, działający w imieniu Inwestora – PRIM Sp. z o.o.,   z   siedzibą  

w   Rząśni  54E,   98-332  Rząśnia,   przedłożył   Raport   o    oddziaływaniu   przedsięwzięcia

na  środowisko. 

Mając   na   względzie    powyższe   oraz    ustanie    przyczyny   zawieszenia  postępowania

 postanowiono  jak  w  sentencji.

Pouczenie

Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

                                                                                                       Wójt

                                                                                             Zofia  Kotynia

Otrzymują:

1. wnioskodawca

2.a/a

3.strony w postępowaniu (powyżej 20- obwieszczenie , tablica ogłoszeń, 

    strona BIP Urzędu Gminy   Siemkowice)

Do wiadomości:

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi

     ul. Traugutta 25, 90-113 Łódź

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Pajęcznie

     ul. Żeromskiego7, 98-330 Pajęczno

Siemkowice, dnia 05.12.2012r.

IRŚ.P.6220.8.2012 

O B W I E S Z C Z E N I E

Wójta Gminy Siemkowice

o odwieszeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Budowa elektrowni wiatrowej wraz               z urządzeniami do  przesyłania  energii  elektrycznej  i  infrastrukturą  towarzyszącą”

Na  podstawie  art. 10 §1, art. 28 i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r.  kpa (   Dz. U.           z 2000 r. nr 98, poz. 1071, ze zm.) w związku z art. 33 ust.1, art. 79 ust. 1 ustawy z dnia            3 października 2008r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko               ( Dz.U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) 

z a w i a d a m i a m

o wydaniu postanowienia znak: IRŚ.P.6220.8.2012 o odwieszeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn. „Budowa elektrowni wiatrowej wraz z urządzeniami  do  przesyłania  energii  elektrycznej                        i  infrastrukturą  towarzyszącą” zlokalizowaną w miejscowości Ożegów, gmina Siemkowice, na działkach nr ewid. 512, 513, 516, 517, 520, 521, 524, 525, 528 i 529 obręb Ożegów w związku z przedłożeniem przez P.U.H. EKOPERFEKT z siedzibą   przy ulicy  Niecałej 19, 97-300 Piotrków Trybunalski, działający w imieniu Inwestora – PRIM Sp. z o.o., z  siedzibą  w  Rząśni 54E,  98-332  Rząśnia,  przedłożył   Raport o oddziaływaniu przedsięwzięcia na  środowisko.  

Stosownie do art.21 ust. 1 i 2 pkt 8 w/w ustawy dane o wniosku w sprawie wydania decyzji środowiskowej umieszcza się w publicznie dostępnych wykazach.

Przedmiotowe przedsięwzięcie kwalifikuje się, zgodnie z §3 ust.1 pkt.6 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko ( Dz. U. Nr 213, poz.1397), do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.

Zgodnie z art. 49 kpa strony mogą być zawiadamiane o decyzjach i innych czynnościach organów administracji publicznej przez obwieszczenie lub w inny  zwyczajowo przyjęty sposób publicznego ogłaszania.

Niniejsze obwieszczenie zostaje podane stronom do wiadomości przez zamieszczenie na stronie BIP Urzędu Gminy Siemkowice, wywieszenie na tablicy ogłoszeń urzędu i sołectwa Ożegów .

Z treścią w/w postanowienia strony postępowania mogą zapoznać się w Urzędzie Gminy Siemkowice , pok. nr 11 w godz. 7.00 – 14.30

